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vimpp 1

1774 p-hb Gy TEEL, SSuUpumlwi pyny wqnliny whpnynighwp Jpuw, uumugun] up quig, npp
hisyku wupqbg upupq fnip Ip b yupm bwhond ip A wappp: Upg Gogh quigp (umluygh wyy
Epwinulny) nyh pyulwihi vnwuguy b Lol Mphuwnhi:

1. Npwuwpq Wnipp unwuguy Y. Chjku:

2. Zwyunuh knp A nwwupph quiugubwghtt pudhup gighnidh hkn wnwewgpus
dvhwgnipiniiibphg dkynud 19,39% E, hull opwsuh hkn wnwgwgpwé vhwugnipiniuitpnhg
Uklnud’ 94,12%: Qnbip wyn vhwugnipynitbph pubwdlitpp:

3. Pbusybku Lt thnpuwgnmd A-h opwstughti b gighnidwghtt ipgwsd vhwgnipniutitipn: Onpty
ntwljghwutph hwjuwuwpnidubpn:

4. Qnbp Chikh juwnwpws thnpdh nkwlghugh hwjwuwpnidp:

5. Pkpk p whpnynighnht whwing kplym opuhnutph b kplne inyt putwljuljui
pununpmpjulp wkpopuhnubph ophwyubp:

Loidmd
BGupwhunpg | 1 2 3 4 5 6 punhwunip
dhuynp 1 4 2 1 2 2 12

1. Fpywsht O::

2. Zunfwpdtipnipjub opkliphg hknlnmd £
m(Cs)/M(Cs) = m(A)/3(A),
m(H)/M(H) = m(A)/2(A),

M(A) = 133 x 19,39:80,61 = 32 (g/uny)
M(A) =1 x 94,12:5,88 = 16 (r/uny)

Zudwpdtp dnjughtt quugusutpp (32 b 16 g/un)) Jupny i hwdwywnwupuwiky
d6nudp wawupnpht, ophtiwl Cs2Sz b H2S dhwgnipjniuubpnud: Uwljuyt nu jhwluuh wjt
hwuquuwpht, np wwpq Wnipp quq bk Ldwt hwdwpdtpujhtt quuqusutp Jupnn k
gniguipkipt] prdwshup, nph hwdwpdtpuyhtt ququsp unynpuwpwup hwjwuw £ 8 g/ung-h:
Unwohtt Uhwgnmpmiip ghqghnidh unmwbpopupni £ - CsO2, hul] tphpnpnp opush
whpopuhnp - HOz:

3. 2CsO2 + H202 = 2CsOH + 20;

4. MnO> + H2SO4 = 2MnSO4 + Oz + 2H,0



5. Opuhputp: MnOz; NiOz; TcOz; ReOz. Opuhnubpnid - ppywushi (—2)
6 Nkpopuhnutp: CaOz; BaOz; MgO,. Mkpopuhnubpnid - ppqwshi (-1).

viiphp 2

A lynipp iméfmd F opnud; Ppyudih hnuwbpnid A ymph nnupugnilhg wmuowbnd kB ynien,
puly opudih hnuwbipnid nupwghlyhu D ynipp: Unwugywé nipbph JEpupbppuy unjjuybbpp
bkpljuyugwés ki wiyniuwlnid:

Uunwugdwl LnL?jQulés 9 Lnidnyph
Uhwgnipjnit | Uwnwugnidp nupwgpnid dniop, q pp ohpdwumnhfwith
quiiqush Surjuyp, thnihnjunipniip,
Ynpniuwnp, L °C
Am (%)
1,000 1,000 +7,66
A+02 115 1,000 1,000 +1,06
D A+H2 14,4 1,000 1,000 +3,97

1. Npnotp A-D Wnipbph pwbtwdlbpp:
2. Gnbp B b D Wyniptph wnwowgdw nkwljghwttiph hwjuwuwpmdubpp:
3. Apkp A-D uyymiptph oph htwn thnpuiwgntgnipjub nbwljghwutph hwjwuwpnidubpnp:
4. Zmuptp A — hg D-h wnwowgdw obpukdtlnp (Y Uny):
Zupyunplubipnud wnwewgnn nidnyypubph obpunittwlnipniuutpp Yunpth £ pugniuty
hwjuwuwp oph obpuntbwynipjutp (4,184 2/q-°C):
5. Unwownlkp A -h wnwowugdw tnuuwl (nkwlghwukph hwjuuwpnidubph wnkupny):
6. Zupytip wnwowgnn (nudnypukph Ynugkuinpughwubpp:

Lnisnid
Gupwhwpgp 2 3 4 5 6 punhwunip
Uhwynpp 3 2:05=|3-05= 2,5 1 1 10

1 1,5

Ppdusunid mwpwugubihu I yniph quiugush thnthnhunipiniup uquby k115 %, npp upnn k
1hub] Yhuyt ppdusth htn dhwiwnt wpyniup: Yupbh b Gupunnpby, np I — wupq ynip b
Znlyjw) njuitphg upbih £ npnoky I-h hwdwpdtp ququsnp. 8/1,15 = 6,96 (g/uUny), npp
pujujuithtt Unwn k jhphnidh wnndughtt quugushi (6,94 g/uny): Uthugus mmuppbpuljutpp
sk pmjupupnid: Bpdusuh htwn thnjowqnbjhu (hphnidp wnwewgunid E thphnidh opuhy
Li2O: 2pwsth dhowuypnid (hphnidh tnwpwugnithg wnwewunid t jhphnidh hhnphny — LiH:
Quqush thnthnfunipiniup juqunid k 1/6,94 = 0,144 (14,4 %), npp pajupupnid k
wwhwbghtt: ZEnmbwpwp, I - Li, IT - Li2O, IIT - LiH:




4Li + 02 = 2Li2O (1)

2Li + Ho = 2LiH ()
2Li + 2H20 = 2LiOH + H» 3)
Li20 + H2O = 2LiOH 4)
LiH + H20 = LiOH + Ha (5)

Lwtih np pnnp Epkp ywnghutipnud (nkwlghwitp 3 - 5) wnwewnid & |hphnidh hhnpopuhnh
huhwn (nusnyp (bnyt yhpptiwljutt wpyniup), htnbwpwp 1-2 nbwlghwttph obpdkddtlnubkpp
Jupkih £ hwpdby Zkuup utnuh hhdwt dpu:

Nrhwljghw 3 — mud wugwwnyby k7,66 - 4,184 - 1000,86 = 32 080 () otipunipinit: 1 Unj thphnidh
hhnpopuhnh hwdwp jnudnypnid (Yud 1 Unj (nidywsd thphnidh hwdwnp) wugwwnynid £ 32
080/0,14407 = 222 700 () fud 222,7 (412) (Q1).

NrEwljghw 4-nid whgwwnyby k1,06 - 4,184 - 1001 = 4439 (2) obpunipjnil: 1un) thphnidh
hhnpopuhnh hwilwp 4439/0,0669 = 66 323 (L) fwd 66,32 (42) (Q2).

NrEwljghw 5-nid wgwwnyby k3,97 - 4,184 - 1000,75 = 16 623 (2) obpunipjniu: Lnidnypenid 1 Ung
1hphnidh hhnpopuhnh hwdwn - 16 623/0,126 = 131 930 () Jwd 131,9 (42) (Q3):

Li+ 1/2H2 = LiH [*hwljghwjh hwdwp obpdkdtlnp hwjuuwp ihuh Q1 - Q3 =222,7 - 1319 =
90,8 (4/Uny LiH):

Utunwnuljui (hphnid unnwtnid Eu thphnidh pinphnh hwynyph Eywnpnihqghg (hujdw
ohpUwuwnmhdwp hokgubint hwdwp hwnypht wykjugunid &b uwhnidh pinphy).

2LiCl = 2Li + CL

I-III 'Uinipbph b oph thnjuwqntgnipiniihg wnwewgws (hphnidh hhnpopuhnh (nisnyputph
nugkunpughwubkpp (punniukp, np (nudnyph Swwp hwjwuwp £ 14)
hudwywunwupmtwpwp hwjuwuwnp Yhukh

(I) —1:6,941=0,144 (M)

(II) - 1: 14,941 = 0, 0669 (M)

(III)- 1: 7,941 = 0,126 (M)

vunhp 3

Qpkp hEwnlyuwy dnfuwpnidakph snpughl hudwywnwupnul pEulghwabph hunjuuwpnidabpp:
CzHeo - X—- C4Hlo—> Y — C3H602—> Z— CzHGO'

Npnotip mtthwyn ynipkpp:

Lniénud

Gupwhuwpg | 1 2 3 4 5 6 Cunhwlnip
Uhwynp 1 2 2 2 1 2 10

1. CHsOH —*<L 5 CHsCI + H20

2. 2C:HsCI +2Na — CH3-CH>—CH>-CHs +2NaCl

3. 2CHs-CH,-CHz-CHs +50, —" 5 ACH,COOH +2H.0




4. CH3COOH + CHsOH —"° 5 CH;COOCH; + H,0
5. CH;COOCH;+ NaOH —»CH;COONa + CH;OH
6. 2CH;OH —HeSQut4fC oy 5 CH, * H,0

vunhp 4
Qnk p hkwnlyuy thnpuuphnulakph b hufuyunnmupouh pkulghwmbbph hunjunnupnulbkpp.,

1
CuS —>X

¥

Y «— CuCh
3
Qnk p withwyn iympbph putwdlikpp:

Lousnd
Gupwhupg |1 2 3 4 5 6 Cunhwimip
NMuwuwuhuwi | 1 1 2 1 1 1 7

1) 2CuS +30,— 2Cu0 + 2S0,
2) CuO + 2HCI —> CuCl + H20

3) CuCl, + 2AgNO; —> 2AgCl|+ Cu(NO,),
4) CuO + 2HNO3 —> Cu(NOy), + H20

5) CuCl + HiS — CuS + 2HCI

6) Cu(NOs), + H:S — CuS + 2HNO:s

unhp 5
UL jhunp dwjuwyny thwl wanpnid hnpnugnly Ea $nupnpp b pinpp ' punl

2Py + 3Clg) = 2PClg hujwuwpdwl: dudwbulp ¢ qpuhhl $nupnph dnjuyhl pundhbn juquty;
E pEwlghnl frwnbnipnh % dwup, huly 30 whg, t2 wuhhi 49 dwup, pan npnid &2 ywhha
[Juunbnipnph puinulp Enky F 2,25 un;:

1. Nppw’t k kb dwdwiwljh tt yquhhi nhwlghnt prunimpnh pubulp:

2. Nppw'ik e 6 dudubwlwhuwn]usnud nkwlghwh dhohlt mpugnipiniih pun $nubnph
uyundwl :

3. Nppu k- 6 dudwbwlwhunjusnd nkwlghwh Uhohlt wpugmpeiniih punn PCls-h
gnjuguul :

4 Nppwttt o dudubwiuwhunjusnd Swhu]ws piph pubulp (Uny):
5. Nppw’t E dudwbwh 1 yquhhit $nudpnpp thish P20s opuhnuigiknt hudwp wuhwbeynn
ppYwduh quuquén:



6. t2- 1 dwdwbwlwhwnjwuénmd gnjugus PCl-p opnid jniskihu nnp ppentutpt Bt wnpwowtinid

b hty pmtialyny (Uny):

Lnidnud

Gupwhuwpg

2

3

4

5

6

Snidwpuyht

Uhunp

2

2

2

2

2

11

1) Sudwtiwljh t: whht nbkwlghnt ppruntunipnh pwtwlp tnkp k3 ung:

2) - 1 dudwbwljuwhwwnywénid ntwljghuyh dhohtt wmpwgnipniut pun $nudnph

uyundwt 1 dny/.p L

3) t2- ti dudwtwljwhwwnywénid nbwljghwjh dhohtt wpwugnipiniut punn PCl-h

gnjugdwit 1 Unj/1.] E:
4) t2- 1 dudwbwjwhwnduédnid swhiuyky k0,75 Uny pinp:

5) Fudwtwlh t: yuwhht ppuptnipynid wnlju $nudnpp dhtslh P20s opuhnugutint hwdwp

Jywhweyh 60 q ppywdhi:

6) t2- ti dudwtwjuwhwnywénid gnjugus PCl-p opnid 1niskjhu Ygnjubw Eplynt ung

gnidwpuyhtt putwlny tplnt ppnitubph pwntnipng ywpnibwlnn jnidniype:




